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Ata da 44ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 

em Biologia Molecular e Celular (PPGBMC)  

Aos vigésimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às doze horas e trinta minutos, 

reuniram-se via Google Meet no link meet.google.com/jee-fwuz-swa os docentes Beatriz Ferreira de 

Carvalho Patrício,  Carlos Fernando Araujo Lima de Oliveira, Cleonice Alves de Melo Bento, Joelma 

Freire de Mesquita, Kênia Balbi El-Jaick, Pablo Trindade e a secretária do PPGBMC Ana Paula Xavier 

Rodrigues de Oliveira para deliberar sobre a  pauta: 1- Homologação do Processo Seletivo nº13/2022; 

2- Homologação da Ata da 92º Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC; 3- Resposta do 

questionamento da bolsa DS; 4-Aprovação pedidos TR; 5- Informes gerais; 6- Comissões para 

demandas de editais: APCN, Edital do programa de aceleração de programas 3 ou 4 e para o Edital de 

Programa de desenvolvimento da Pós-Graduação PDPG alteridade na pós-graduação. A coordenadora 

do curso Beatriz Patrício projetou na tela e compartilhou com o colegiado a tabela com o resultado 

final do processo seletivo nº13/2022 com todas as dissertativas e análises dos recursos onde tiveram 

oito candidatos inscritos e seis foram aprovados: Hilary Cesário Gonçalves,João Vitor Vicente da 

Silva,Leandro Lima, Leonardo Pereira,Loiane mendonça e Stephane Lourenço. A professora Kênia 

fez suas considerações e parabenizou a equipe envolvida nessa demanda. A homologação do resultado 

foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. No item 2, sobre a homologação da Ata da 

92ª reunião ordinária do PPGBMC a professora Beatriz perguntou se alguém tinha alguma alteração 

para propor, nenhuma foi apontada. Em seguida, foi colocada em votação a aprovação da Ata da 92ª 

reunião ordinária do PPGBMC e a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade a 

plenária, a coordenadora do curso explanou sobre o item a seguir e apresentou a resposta da Diretoria 

de Pós-Graduação (DPG) em relação a bolsa DS, que em fevereiro de 2023 a mesma irá terminar e 

assim que o PPG tiver uma bolsa livre essa deve ser para o próximo aluno. A coordenadora apresentou 

que a comissão de bolsa indicou que essa bolsa deve ser do terceiro colocado,João Vitor Vicente da 

Silva,  no processo seletivo do Edital 13/2022. A proposta foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade pelo colegiado. 
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Em seguida, a professora Beatriz pediu permissão para fazer mudança na pauta e falou sobre o item 6 

que trata das comissões para demandas de editais. O primeiro Edital para programa avaliado com nota 

3 ou 4 na Avaliação Quadrienal de 2017 e o outro Edital destina-se à formação de recursos humanos 

em áreas estratégias de alteridade na pós-graduação. Com a participação dos docentes presentes na 

reunião, esse item foi abordado pelo colegiado que expondo suas sugestões conversaram e juntos 

entenderam que já existem duas bolsas liberadas que precisam submeter, sendo necessário submeter 

apenas o Plano de atividades dentro do prazo para as etapas impostas no primeiro Edital. Com a palavra 

a professora Cleonice  se colocou à disposição para contribuir na preparação do modelo do projeto 

caso a Hilary Cesário Gonçalves, a aluna que ela indicou, seja a próxima candidata a receber a bolsa. 

Sendo assim, as professoras Beatriz e Cleonice irão trabalhar na escrita desse plano de atividades. A 

professora Joelma se colocou à disposição para contribuir com a confecção do projeto para o Edital 

destinado à formação de recursos humanos em áreas estratégias de alteridade na pós-graduação, com 

o intuito de pedir uma bolsa para a discente Loiane Mendonça Abrantes da Conceição, aprovada no 

processo seletivo 2022 .Sobre APCN a professora Beatriz solicitou apoio do colegiado do PPGBMC 

para a consolidação final da APCN que tem como prazo o dia 28 de setembro de 2022. Todos os 

presentes na assembleia desejaram dar a sua contribuição, porém os professores Pablo e Carlos estarão 

impossibilitados de contribuírem nas primeiras semanas de setembro por estarem em outro projeto, 

mas disseram que podem estar na comissão de escrita do documento. A professora Cleonice falou que 

por causa das muitas demandas na coordenação da Biomedicina não poderá se comprometer. A 

professora Joelma disse que também pode contribuir nas  confecção do documento e a professora 

Kênia também estará impossibilitada por estar de férias. Dando prosseguimento a reunião agora no 

item 4 que trata sobre os pedidos do Termo de Referência (TR), a coordenadora do curso perguntou 

se havia alguma consideração às TRs dos professores Cassiano e Beatriz  enviadas previamente por e-

mail e a professora Cleonice compartilhou que obteve a resposta em relação ao pedido de TR que ela 

havia solicitado, e que estava fazendo os ajustes necessários. Como não houve nenhuma colocação, 

foi colocada em votação a aprovação das mesmas foram aprovadas.  
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No último item da pauta sobre os informes gerais, a coordenadora do curso compartilhou sobre o 

Congresso da Pós-Graduação previsto para acontecer na data de 3 à 7 de outubro de 2022 e reforçou a 

importância dos alunos das pós se inscreverem, por fim concluiu os informes falando sobre a nova 

Instrução Normativa (IN) cotutela e que é importante todos lerem caso tenham interesse de pedir 

cotutela para algum aluno. Sem mais, a coordenadora do curso do PPGBMC encerrou a reunião às 

quatorze horas e trinta e cinco minutos, a ata foi lavrada pela secretária Ana Paula Xavier Rodrigues 

de Oliveira que vai assinada pela coordenadora e os demais presentes. 
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